

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

«09» жовтня 2024 року

№ 2

Ладижинський ліцей Ладижинської сільської ради
Уманського району Черкаської області

Присутні:

Панченко Світлана Анатоліївна – голова комісії, в.о. директора ліцею;

Козієнко Тамара Анатоліївна – секретар атестаційної комісії.

Члени атестаційної комісії:

Довгань Олеся Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи;

Кольчійко Наталія Григорівна, в.о. завідувача Рижавською філією;

Черниченко Алла Леонідівна, завідувач Ятранівською філією;

Мусатенко Ніна Валентинівна, голова профспілкового комітету Ладижинського ліцею.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання виконувача обов'язків голови атестаційної комісії.
2. Розгляд заяв педагогічних працівників, які атестуються, про підвищення кваліфікаційної категорії, присвоєння педагогічного звання. Подання керівника закладу про присвоєння працівнику кваліфікаційної категорії, педагогічного звання та у разі зниження ним рівня професійної діяльності.
3. Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в 2024/2025 навчальному році, із зазначенням строків підвищення кваліфікації.
4. Визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі).
5. Про затвердження графіка проведення атестації педагогічних працівників.

СЛУХАЛИ:

1. Секретаря атестаційної комісії Козієнко Т.А., яка повідомила, що відповідно Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН від 09.09.2022 року № 805, керівник (заступник керівника) закладу освіти не можуть головувати на засіданні атестаційної комісії у разі проходження ними атестації. Голова атестаційної комісії Панченко С. А. проходить чергову атестацію у 2025 році, тому не може бути головою атестаційної комісії. Члени атестаційної комісії мають обрати особу, яка виконує обов'язки голови атестаційної комісії до завершення атестації керівника.

ВИСТУПИЛИ:

1. Довгань О.В., член атестаційної комісії, запропонувала виконувати обов'язки голови атестаційної комісії Черниченко А.Л.

ВИРІШИЛИ:

1. Черниченко А.Л. виконує обов'язки голови атестаційної комісії Ладизинського ліцею до завершення атестації керівника закладу освіти Панченко С.А.

Голосували: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 1.

СЛУХАЛИ:

2. В.о. голови атестаційної комісії Черниченко А.Л., яка повідомила, що відповідно Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН від 09.09.2022 року № 805, для проведення чергової атестації атестаційні комісії до 10 жовтня поточного року повинні:

скласти і затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році, строки проведення їх атестації та графік проведення засідань атестаційної комісії;

визначити строк та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі).

У випадку відсутності педагогічного працівника, який підлягає черговій атестації у списку, за його заявою, поданою не пізніше 20 грудня поточного календарного року, атестаційна комісія включає його до списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації.

Педагогічні працівники, які підлягають черговій атестації у 2024/2025 навчальному році, не подавали до атестаційної комісії заяв про підвищення кваліфікаційної категорії.

ВИРІШИЛИ:

1. Список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024/2025 н. р., скласти з врахуванням відсутності заяв педагогічних працівників про підвищення кваліфікаційної категорії.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

СЛУХАЛИ:

3. Секретаря атестаційної комісії Козієнко Т.А., яка повідомила, що відповідно до перспективного графіка проходження атестації педагогічними працівниками ліцею адміністрацією складено список педагогічних працівників, які у 2024/2025 навчальному році підлягають черговій атестації та який пропонується до затвердження.

ВИСТУПИЛИ:

1. Панченко С.А., член атестаційної комісії, яка повідомила, що для належного оцінювання професійних компетентностей педагогічного працівника атестаційна комісія може прийняти рішення про вивчення практичного досвіду його роботи. У такому випадку атестаційна комісія має визначити зі складу членів атестаційної комісії членів, які аналізуватимуть практичний досвід роботи педагогічного працівника, а також затвердити графік заходів з його проведення.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити список педагогічних працівників Ладизинського ліцею, які підлягають черговій атестації у 2024/2025 н. р. Список додається (додаток 1).

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

СЛУХАЛИ:

4. Секретаря атестаційної комісії Козієнко Т.А. про визначення строку та адреси електронної пошти для подачі педагогічними працівниками до атестаційної комісії документів (у разі подання в електронній формі), що свідчать про педагогічну майстерність та професійні досягнення.

ВИСТУПИЛИ:

1. Панченко С.А., член атестаційної комісії, яка запропонувала для подачі педагогічними працівниками до атестаційної комісії документів визначити електронну пошту ліцею ladiglic@gmail.com та наголосила, що педагогічний працівник, який атестується, може протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення інформації, подати до атестаційної комісії документи, що, на його думку, свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити строки та адресу електронної пошти для подачі документів педагогічними працівниками – 16 жовтня 2024 р., ladiglic@gmail.com

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

СЛУХАЛИ:

5. Секретаря атестаційної комісії Козієнко Т.А., яка ознайомила присутніх з графіком проведення атестації педагогічних працівників Ладизинського ліцею у 2024/2025 н. р.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити графік проведення атестації педагогічних працівників Ладизинського ліцею у 2024/2025 н. р. (додаток 2).

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

В.о. голови атестаційної
комісії

Алла ЧЕРНИЧЕНКО

Секретар атестаційної
комісії

Тамара КОЗІЄНКО

**Графік проведення атестації
педагогічних працівників Ладижинського ліцею у 2024/2025 н. р.**

№з/п	Заходи	Термін виконання	відповідальні
1	Проведення заходів з вивчення педагогічними працівниками закладу Положення про атестацію педагогічних працівників від 09.09.2022 № 805.	Вересень 2024	Сісецька І.П.
2	Створити атестаційну комісію.	До 20.09.2024	Сісецька І.П.
3	Складання та направлення до атестаційної комісії списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024/2025 н.р.	До 07.10.2024	Козієнко Т.А.
4	Уточнення списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024/2025 н.р.	До 20.12.2024	Козієнко Т.А.
5	Прийом атестаційною комісією заяв від педагогічних працівників про підвищення кваліфікаційної категорії, присвоєння педагогічного звання, про перенесення терміну чергової атестації, подань керівника навчального закладу.	До 10.10.2024	Секретар атестаційної комісії
6	Розгляд заяв, поданих до атестаційної комісії, затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024/2025 навчальному році	До 10.10.2024	Голова та члени атестаційної комісії
7	Затвердження графіка проведення атестації педагогічних працівників Ладижинського ліцею у 2024/2025 н.р.	До 10.10.2024	Голова та члени атестаційної комісії
8	Ознайомлення працівників, які атестуються, зі списком та графіком проведення атестації.	До 10.10.2024	Секретар атестаційної комісії
9	Визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі).	До 10.10.2024	Голова та члени атестаційної комісії
10	Оприлюднення на вебсайті ліцею списків педагогічних працівників, які атестуються в 2024/2025 н.р., графіка проведення атестації та	Не пізніше 5 робочих днів з дня прийняття рішення	Секретар атестаційної комісії

	адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів.	атестаційною комісією	
11	Подання до атестаційної комісії педагогічними працівниками, які атестуються, документів, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення.	Протягом 5 робочих днів з дня оприлюднення списків	Педагогічні працівники, що атестуються, секретар атестаційної комісії
12	Прийом атестаційною комісією заяв від педагогічних працівників про проведення позачергової атестації.	До 20.12.2024	Козієнко Т.А.
13	Розгляд заяв, поданих до атестаційної комісії, затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації у 2024/2025 навчальному році.	До 20.12.2024	Голова та члени атестаційної комісії
14	Розгляд заяв про перенесення атестації та прийняття рішень атестаційною комісією	Вересень-березень	Голова та члени атестаційної комісії
15	Розгляд атестаційною комісією документів педагогічних працівників, які атестуються, за потреби перевірка їх достовірності, встановлення дотримання вимог до підвищення кваліфікації, оцінка професійних компетентностей педагогічного працівника з урахуванням його посадових обов'язків і вимог професійного стандарту (за наявності)	11.10.2024 до 15.03.2025	Голова та члени атестаційної комісії
16	Підсумкове засідання атестаційної комісії I рівня	До 01.04.2025	Черниченко А.Л.
17	Оформлення та видача атестаційних листів	Протягом трьох днів після засідання атестаційної комісії	Голова та секретар атестаційної комісії
18	Видання наказу за наслідками атестації	Протягом трьох днів після засідання атестаційної комісії	Панченко С.А.
19	Узагальнення результатів атестації	Травень 2025	Голова та члени атестаційної комісії
20	Розгляд результатів атестації на засіданні педагогічної ради навчального закладу	Травень 2025	Панченко С.А.